

菱湖公园湖水为何被抽走？

相关回复：清除湖内影响荷花生长的鱼类

民生头条

本报讯（全媒体记者 徐志远 文/图）1月15日，市民陆先生通过掌上安庆App报料反映，最近，菱湖公园内的湖水被持续抽走，现已露出湖底淤泥，仍在不停抽水，这是何故？经记者向安庆市菱湖公园办公室了解，此举目的是清除湖内影响荷花生长的鱼类，并补栽荷花。

1月16日，菱湖公园西区的湖内，两台水泵正在抽水作业，靠近岸边有一股泥腥味。该区域湖水已被抽掉大半，水位明显下降，湖底淤泥肉眼可见。

对于抽排湖水一事，围观市民也很疑惑。“为什么突然将湖水抽走？抽干后湖里的鱼怎么处理？”市民江先生说，他家住在公园附近，两个星



菱湖公园内的湖水被抽走，露出湖底淤泥。

期前注意到有人放置水泵抽水，但并不清楚原因，湖区周围没有张贴公告进行说明，也没有相关提示。

据安庆市菱湖公园办公室主任胡飞介绍，湖区的鱼类比较多，部分鱼喜欢撕咬藕芽，对荷花生长影响较大，2017年也曾因此抽干湖水捕鱼。经过几年生长，上次捕鱼

后投放的鱼苗长大，数量变多，影响到荷花开放。因此，去年12月公开招标，由中标人打捞菱湖公园西区水面内的鱼。抽水捕鱼工作从去年12月底开始，将于1月底结束。之后，将投放一批用于净化水质的鱼类。开春后，将补栽荷花，尽早形成荷花景观。

晴暖天气暂停 冷空气将到货

本报讯（全媒体记者 刘惠子）今天将是近期冷暖空气最后的“博弈”，在暖湿气流反扑下，白天最高气温13℃左右。随着冷空气的到来，晴暖天气被按下了“暂停键”。未来三天宣城天气转阴，局部地区有小到中雨，周末气温明显下降，大寒节气将显现冬天本来的寒冷模样。

今天，我们虽然还处在寒潮到来前两天的升温过程中，但可以提前做好保暖御寒的“装备”。因为本周中期，新的一股冷空气在西伯利亚和蒙古一带不断囤积，周后期将大举南下。

19日至21日，受冷空气影响，全市气温将逐渐下降，寒潮对安庆的影响预计在本周末显现，届时最低气温或将低至冰点，同时偏北风力增强到3~4级，21日夜里部分地区阵风可达7级以上。记者从安庆市气象部门了解到，1月1日至15日全市平均气温6.8℃，较常年偏高2.9℃，上中旬和下句气温反差较大，大家注意做好防寒工作。

随着冷空气深入南下，同时暖湿气流发力，两者交汇，将在中东部地区激发出今年来最大范围雨雪天气过程。1月17日至20日，安徽省有一次明显降水过程，其中17日沿淮到沿江部分地区中到大雨；18日淮北地区有小到中雨，夜里部分地区有雨夹雪；沿淮淮河以南有中雨，局部大雨；19日淮北地区、江淮之间北部、大别山区和皖南山区有小雨转雨夹雪或小雪，其中大别山区部分地区中雪；其他地区有小到中雨。

路名牌与道路指示牌拼写不一致

本报讯（全媒体记者 方芳）近日，市民杨先生通过掌上安庆App报料反映，城区路名牌和道路指示牌关于路名的拼写不一致。路名牌是汉语拼音拼写，道路指示牌是英文翻译，究竟是以哪个为准？

杨先生分别提供了两张路名牌和道路指示牌的照片。记者看到，“天柱山西路”和“华中西路”的路名牌都是用汉语拼音拼写，而对应的道路指示牌上的“路”都是由英文“Road”的简写“Rd”表示，“西路”则是“West Rd”。杨先生认为，根据《地名管理条例》第十五条规定，地名的罗马字母拼写以《汉语拼音方案》作为统一规范。按照这个规定，那么道路指示牌上的拼写也应该统一为汉语拼音。

针对杨先生反映的情况，记者在城区随机走访观察了多条路段，发现路名牌和道路指示牌上关于“路”的拼写确实不同，但也有个别路名牌上的“路”是用“Rd”表示，比如“耕经堂路”和“月池路”，以及弘阳广场北侧的“区间路”。道路指示牌上对于“东、



西、南、北”和“路”的拼写，都是用英文或简写表示。

对此，市民政局区划地名科负责人王小平表示，地名标牌拼写应该用罗马字母拼写，不应用外文如英文拼写。

市城管局市容科负责人陈小方表示，根据规范，路名牌统一用汉语拼音拼写，他们将及时更改“耕经堂



▲市民提供的路名牌和道路指示牌图片。

路”和“月池路”的路名牌，而“区间路”的路名牌是建设施工单位前期制作的，待道路正式命名后将按规范重新制作。

市公安局交警支队秩序科工作人员表示，道路指示牌的制作规范是依据《道路交通标志和标线》，第2部分道路交通标志中明确，标志上使用英文时，地名用汉语拼音。

早说天气

近日安庆天气情况：
今日，阴有小雨，6~12℃。明日，阴天，5~8℃。

蛋价下降啦

据安庆市发改委价格监测数据显示，本周二我市监测的鸡蛋出场价格为440元/50公斤，与上周二相比，下降8.33%，与去年同期相比，下

降16.98%。

本次鸡蛋出场价格下降，主要由三方面引起：供应方面，新开产蛋鸡仍在增加，鸡蛋供应维持宽松。成本方面，

国内玉米及豆粕市场价格目前呈现弱势，养殖成本下降，对鸡蛋价格的支撑有所减弱。需求方面，当前鸡蛋消费市场处于季节性淡季。

近期随着春节临近，部分下游或开启节前备货计划，后期鸡蛋价格可能会有所上涨。

安庆市发展和改革委员会